

















1 rpynna

1) % 5-3,4 = 8,5 (4M?) — nnowaab NaHHo.

2) 8,52 = 17 (Tr) — macca Kpacku.
OTBeT: 17/T.

* 2rpynna
1) % 10 -4 = 20 (M?) — naowaap yyacTka.

2) 2050 = 1000 (r) = 1 (kr) — macca cemsH.
OTtBeT: 1 Kr.

* 3rpynna

1) 0,22 = 0,04 (M%) — nnowaab NANTKN.

2) % 2,8+ 1,4 = 1,96 (M%) — nnowagb Gurypsi.
3) 1,96 = 0,04 = 49 (1) — KOANMYECTBO NJIUTOK.
OTBeT: 49 NnAnTOK.
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NOAENNMCA BMNEYATIEHUAMU

CeroaHA Ha ypoKe A y3Han ...
CerogHAa Ha ypoKe A Hay4Yuncs ...
MaTepuan ypoka mHe bblin ...

MHe 6onblue Bcero yganocs ...

CBoen paboToun Ha ypokKe A ...

bbino TpyaHo ...

Ha chepyroulem ypoke a ...




